
BREŽICE & ZAPREŠIĆ 

Bez granica: dvorci, vina i termalni raj 

 

Doživite najuzbudljiviju rutu ljeta – od Zaprešića do Brežica, gdje se povijest, priroda i hedonizam 

stapaju u savršen vikend.  

 

Kada poželite vikend koji spaja najbolje od Hrvatske i Slovenije – dvorce, izvrsnu gastronomiju, termalne 

izvore i prirodu koja liječi – vrijeme je za put prema Zaprešiću i Brežicama. Dva grada, povezana 

projektom prekogranične suradnje ENVIRO, zajedno oblikuju jednu od najuzbudljivijih mikro destinacija 

regije – idealnu za ljetni bijeg iz svakodnevice. 

Smješten tik uz hrvatsku metropolu Zagreb, Zaprešić očarava spojem povijesti, prirode i hedonizma. 

Svoje istraživanje započnite u Novim dvorima bana Jelačića, autentičnom vlastelinskom kompleksu u 

kojem vrijeme stoji, a priča o jednom od najvećih velikana hrvatske povijesti banu Josipu Jelačiću živi 

među višestoljetnom šumom i gospodarskim zgradama. U istom dahu, prošećite i do dvorca Lužnica, 

elegantne barokne ljepotice u vlasništvu časnih sestara milosrdnica te posjetite čarobni perivoj 

dostupan svima koji traže mir. 

Za dozu adrenalina i spektakularan pogled, zaputite se na Kamene svate, najvišu točku zaprešićkog 

kraja, s koje puca pogled na Zagorje i sve do Slovenije. U blizini vas očekuje i obiteljski objekt Gec, 

savršen za aktivan dan u prirodi – biciklizam, quad safari ili jednostavno dobar ručak s panoramom. A 

kad smo kod zalogaja – Zaprešić ne skriva svoju gurmansku stranu. Restoran obitelji Trajbar, član 

prestižnog vodiča Gault & Millau, uz fine okuse nudi i mogućnost jahanja – spoj nesvakidašnjeg i 

sofisticiranog. Za one koji vole klasiku, tu su i specijaliteti iz Novodvorske kuharice – banski medaljoni, 

grofičin sladoled s bučinim uljem, lungić kočijaš – uz dašak povijesti na tanjuru. 

Osim poznatih atrakcija, Zaprešić sve više ulaže u održivi turizam i edukaciju kroz projekte kao što je 

Enviro. Biciklisti mogu uživati u mreži povezanih ruta koje vas vode kroz zeleni krajolik, a obitelji i 

rekreativci sve više otkrivaju čari jezera Zajarki – mjesta koje iz dana u dan postaje prava ljetna zelena 

oaza. Ljubitelji lokalnog duha zavirit će i u Tvornicu hrvatskog kišobrana, a oni željni autentičnih okusa 

mogu obići male OPG-ove i vinske podrume zaprešićkog kraja, koji nude lokalne delicije i domaća vina. 

Zaprešić danas nije samo destinacija, već stil života koji privlači mlade obitelji, kreativce i istraživače. 

Uživanje je tu stvar ritma – usporiš, pogledaš oko sebe i shvatiš koliko toga vrijedi. 

Prijelaz u Brežice je poput ulaska u živu razglednicu slovenskog kulturnog i termalnog krajolika. Grad 

čuva svoju dušu u Starom mestnom jedru, gdje vas vode popločane ulice, šarmantne kuće i moćni 

dvorac Brežice. U njegovim zidinama danas se nalazi Posavski muzej, a središnja atrakcija je raskošna 

Viteška dvorana – najveličanstvenija barokna prostorija u Sloveniji, oslikana prizorima iz mitologije. 

Iz gradske jezgre, pogled vam privlači Vodovodni stolp, simbol Brežica i danas vidikovac koji priča priču 

o prošlosti, ali i poziva u nove avanture. One se lako nastavljaju u legendarnim Termama Čatež, 

najpoznatijem slovenskom termalnom kompleksu. Tu je i Gusarski zaliv, bajkovita zona s plutajućim 

kućicama koje su omiljena ljetna fantazija obitelji i parova. Nešto intimnije, ali podjednako čarobne, su 

Terme Paradiso u Dobovi, poznate po glampingu i ekskluzivnim wellness tretmanima usred prirode. 

Ipak, ono što Brežice čini istinski posebnima su njihovi vinorodni brežuljci – mjesta gdje se spajaju 

Dolenjska i Bizeljsko-sremiški kraj, a iz te sinergije nastaju vina poput cvičeka PTP i bizeljčana PTP. Iskusni 

putnici znaju da se u vinskim podrumima Bizeljskog kriju prave riznice predikatnih vina. No, ništa nije 



tako čudesno kao repnice – ručno kopane špilje u kremenom pijesku, nekoć skladišta hrane, a danas 

nevjerojatni ambijenti za vinske degustacije. Spoj geologije, tradicije i vrhunskog užitka. 

A kad ste već u Brežicama, ne propustite i kulturne festivale koji se ljeti održavaju u dvorcu i staroj jezgri 

– glazba, vino i povijest pod zvijezdama daju ovom gradiću nezaboravan šarm. Ljeto u Brežicama 

dodatno oživljava uz Mestnu promenadu, najveći ljetni događaj u gradu koji se tradicionalno održava u 

srpnju u starom gradskom središtu. Tijekom desetak dana posjetitelje očekuju koncerti pod zvijezdama, 

ulična gastronomija, radionice, kino na otvorenom i pregršt dobre energije – sve uz besplatan ulaz i 

opuštenu atmosferu. 

Projekt ENVIRO (Experiencing Sustainable Tourism to Inspire Cross-Border Changes), koji povezuje  ove 

dvije destinacije, daje im dodatnu snagu. Financiran iz programa Interreg Slovenija–Hrvatska, ovaj 

projekt ne samo da razvija održivi turizam već briše granice na najljepši mogući način – suradnjom, 

kulturnom razmjenom i razvojem novih sadržaja. Kroz zajedničke edukacije, obnovu prostora, 

biciklističke i kulturne rute te digitalne alate, Zaprešić i Brežice danas su model uspješnog povezivanja 

regija kroz turizam. 

Na kraju, svejedno jeste li više za kupanje ili vino, povijest ili prirodu – ova ruta ima sve. Prekogranična 

oaza na dohvat ruke, gdje se dan lako pretvara u vikend, a vikend u sjećanje koje traje. 

Zaljubili smo se u ovaj kraj – u njegove mirise, okuse, ljude i pejzaže. Vjerujemo da će i vas osvojiti 

jednako snažno, jer ovdje granice ne postoje – samo doživljaji koje ćete dugo pamtiti. 


